
За результатами розгляду рішення Рахункової палати від 25.07.2023 
№ 15-2 «Про розгляд Звіту про результати аналізу поточного стану щодо оцінки 
соціально-економічних втрат у сфері сільського господарства» (далі – Рішення 
Рахункової палати) Міндовкілля повідомляє таке.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 
влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти 
лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 
та законами України.

Пунктом 5 Рішення Рахункової палати рекомендовано внесення змін до 
Методики визначення розміру шкоди, завданої землі, ґрунтам внаслідок 
надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та бойових дій під час дії воєнного 
стану, затвердженої наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України від 04.04.2022 № 167, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 
11.04.2022 за № 406/37742, з метою врахування вартості консервації земель для 
визначення розміру шкоди від забруднення земель.

Згідно з частиною першою статті 51 Закону України «Про охорону земель» 
консервації підлягають, зокрема, земельні ділянки, забруднені хімічними 
речовинами внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та бойових 
дій під час дії воєнного стану.

Станом на 30.08.2023 Держекоінспекція вивчає та опрацьовує рекомендації, 
викладенні у Рішенні Рахункової палати (позиція Держекоінспекції додається).

Ураховуючи зазначене, після опрацювання рекомендацій Рахункової палати 
та внесення Держекоінспекцією на розгляд Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України проекту відповідного нормативно-правового акту, 
Міндовкілля забезпечить його розгляд в установленому законодавством порядку.

Додатки: на 1 арк. в 1 прим.
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Міністерство захисту довкілля  

та природних ресурсів України 
 

Про результати розгляду Звіту  

Рахункової палати 

 

На виконання листа Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України від 15.08.2023 № 25/5-12/13353-23 (вх. Держекоінспекції від 16.08.2023  

№ 2818/23) Державна екологічна інспекція України розглянула, в межах 

компетенції, Звіт Рахункової палати про результати аналізу поточного стану щодо 

оцінки соціально-економічних втрат у сфері сільського господарства (надалі - Звіт) 

та додатково повідомляє про наступне.  

Держекоінспекцією розглядаються пропозиції, які викладенні у Звіті 

стосовно необхідності внесення змін до Методики визначення розміру шкоди, 

завданої землі, ґрунтам внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та 

бойових дій під час дії воєнного стану, затвердженої наказом Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України від 04.04.2022 № 167, зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 11.04.2022 за № 406/37742 та  врахування вартості 

консервації земель для визначення розміру шкоди  від забруднення земель. 

З метою вивчення та опрацювання цього питання Держекоінспекцією буде 

надано доручення територіальним та міжрегіональним територіальним  органам 

надати інформацію стосовно прийнятих рішень органами виконавчої влади та 

органами місцевого самоврядування з консервації земель забруднених хімічними 

речовинами внаслідок надзвичайних ситуацій та/або збройної агресії та бойових дій 

під час дії воєнного стану та наявних відповідних робочих проектів землеустрою.  

За результатами проведеної роботи Міндовкілля буде проінформовано 

додатково. 

 

 

Т.в.о. Голови                                                                                        Ігор ЗУБОВИЧ  
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